
В Республике Хакасия перед судом предстанет житель Абазы за разбойное нападение и убийство пенсионерки

Четвертым следственным отделом первого управления по расследованию особо важных дел ГСУ СК России по Красноярскому краю и Республике Хакасия завершено расследование уголовного дела в отношении 24-летнего жителя Абазы. Он обвиняется в совершении преступлений, предусмотренных п. «з» ч. 2 ст. 105 (убийство, сопряженное с разбоем), п. «в» ч. 4 ст. 162 УК РФ (разбой, совершенный с применением насилия, опасного для жизни и здоровья, группой лиц по предварительному сговору, с применением предметов, используемых в качестве оружия, с незаконным проникновением в жилище, с причинением тяжкого вреда здоровью потерпевшего).

Следствием установлено, что 23 июля 2023 года обвиняемый употреблял алкогольные напитки в компании своих приятелей в квартире одного из них. В ходе застолья фигурант предложил 20-летнему товарищу совершить разбойное нападение в отношении ранее знакомой 69-летней женщины, проживавшей в соседнем доме по улице Ключик города Абаза. Обвиняемый был с детства знаком с потерпевшей, иногда за денежное вознаграждение помогал ей по хозяйству. Мужчина предполагал, что у пенсионерки имеются денежные сбережения.

В ночное время мужчины, вооружившись ножом, пришли в дом потерпевшей. Женщина открыла им дверь, но в дом пускать отказалась. Тогда 24-летний обвиняемый набросился на женщину и нанес ей множественные удары ножом в область головы и тела, его приятель, осознав, что поделщик совершает убийство, скрылся с места происшествия.

Фигурант похитил из дома женщины 10 тысяч рублей, ювелирные украшения, бензопилу и другие вещи и скрылся. Впоследствии злоумышленник сдал похищенное в ломбард, потратив вырученные деньги на алкогольные напитки.

В ходе следствия изначально 24-летний обвиняемый дал показания о единоличном совершении преступления. В результате проведения экспертных исследований, а также комплекса следственных и процессуальных действий во взаимодействии с УУР МВД по Республике Хакасия, следствием установлена причастность к совершению разбойного нападения 20-летнего приятеля обвиняемого. В отношении него было возбуждено уголовное дело, в связи с заключением мужчиной досудебного соглашения оно выделено в отдельное производство и направлено в Абазинский районный суд для рассмотрения по существу.

Житель Абазы, обвиняемый в убийстве и разбое, вскоре предстанет перед судом.

15 Апреля 2024

Адрес страницы: <https://krk.sledcom.ru/news/item/1875403>